



传播社会主义核心价值观,弘扬新时代文明之风

公益广告成申城街头靓丽新景



竖立在信阳东站北出站口前的公益广告牌 首席记者 韩雷 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)“才外出没几天,怎么感觉信阳变化这么大呢。”昨日上午,刚刚下高铁的市民李女士准备打车回家时,看到竖立在信阳东站北出站口前的公益广告,马上拿出手机拍起照来,“咱们信阳的文明氛围越来越浓了。”李女士说。

近期,在羊山新区新七大道、新五大道、百花园等地,市民都能发现新增了不少公益广告牌。有

文字的、有动画的;有石刻的,也有铁艺的;形式多样,内容则是以“社会主义核心价值观”为主题,有“讲文明树新风”的,有“文明出游”的,还有一些文明用语,有助于提高市民素质,引导市民文明出行,让社会主义核心价值观深植于人们心中。

“爱国、敬业、诚信、友善……”百花园里,一位母亲指着公益广告牌,正和孩子一起念着社会主义核

心价值观的内容。这位母亲告诉记者,虽然自己早就熟读于心,教给孩子也是要时刻提醒他做个真正的好学生、好市民。

新七大道上,竖立在隔离绿化带的大型公益广告,红底白字格外引人注目;新五大道上,悬挂在路灯杆上的公益广告迎风招展,像等待阅兵的战士一样,整齐地排列着;浉河南路限高架上的公益广告大气直观,让人一目了然;平桥区世界广场的扇形公益广告造型优美,形象生动……越来越多的公益广告出现在城市各个角落,无论是在街头巷尾,还是公园社区,都能看到一幅幅构思巧妙、主题多样、形式丰富的公益广告,不但有创意而且造型优美,成为了城市一道道文明风景线。

据了解,近年来,我市在城区出入口、十字路口、城区主次干道、公共汽车、繁华商业区、车站、商场、桥体等重点位置制作悬挂了大量以“图说我们的价值观”“讲文明树新风”等为主题的公益广告,而全市新闻媒体也拿出大幅版面和重要时段刊播公益广告。

目前,公益广告正在以“润物无声”的方式轻拂每个人的心田,让市民在耳濡目染中接受文明精神的引领,使市民得到文明的洗礼,唤起人们对文明的共识,传递真善美,让城市充满爱与文明的力量。



“高空作业”清理小广告

近日,浉河区老城街道对辖区藏身于背街小巷、社区楼道甚至是高楼高墙上的非法小广告进行了集中清理,对于破损严重且存在安全隐患的户外广告牌,辖区调来高空作业车清理拆除。

本报记者 周涛 通讯员 冷鹏 摄

你敢乱停“霸道”,我就拖走暂扣

我市城管、交警部门联合整治东方红大道违停车辆



执法人员暂扣乱停乱放的电动车 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)“电动车要停在白线以内”“机动车辆不能占用盲道”……16日下午,由市城市管理局与市交警支队浉河勤务大队组成的联合执法队在东方红大道开展违法停车整治活动。

下午3时许,记者在东方红大道与中山路交叉口看到,执法人员

正在对机动车占压盲道、机动车不停放在停车位上以及非机动车辆乱停乱放进行规范。交警对无人认领的违停机动车辆开具了罚单,对拒不改正的非机动车辆及无人认领的非机动车辆进行了暂扣。

“这些机动车乱停,把人行道挤得那么窄,就该整治!”“治理得好,现

在东方红大道的交通秩序好多了。”“东方红大道又是中心城区的主干道,治理好了,城市也显得整齐干净的多。”……不少过往行人见到正在进行的整治行动,纷纷拍手称赞。

执法人员告诉记者,集中整治的目的不是为了没收车辆,而在于让乱停乱放的市民接受教训,以后能够遵守交通秩序,遵守城市管理秩序。

据了解,近段时间,市城市管理局与市交警支队浉河勤务大队对东方红大道车辆停放加大了整治力度,每天进行不定时巡查,见到违停车辆当场治理,对于无主的非机动车辆进行暂扣。暂扣的非机动车辆,车主可以持本人身份证到市城市管理局行政执法支队直属大队认领,如是因乱停乱放而被叉车处理的,在办理认领手续时不交罚款,但是需要写一份按规矩停车保证书。



硬化路面,安装新路灯,解决排水问题……

喜看老胡同新面貌

信阳消息(记者 杨长喜)16日一早,浉河区车站街道的工作人员就收到来自新华东路九组胡同居民代表送来的锦旗。送锦旗,表谢意,感谢今年7月份街道花大力气对九组胡同环境进行的改造。

“原来这里的环境是什么样的,到底发生了多大的变化?”17日上午,带着问题记者来到新华东路九组胡同。听到记者问起这个,居民们很有感触:以前的道路坑坑洼洼,特别是雨天简直没法走路;下水管道不畅,经常污水横流;夜晚没有路灯,出行得打手电……

记者在这里发现,胡同总体较窄,宽的地方也不到三米,窄的地方只有一米多。不过值得注意的是,不论宽窄,这里的道路都被硬化,胡同里还新装了路灯。“路灯还是定时开关的,可以调开关时间,可方便了!”一位居民告诉记者。

据悉,今年7月,车站街道对新华东路九组胡同环境进行全面改造,整修了排水系统,硬化路面2500余平方,刷白墙壁4000余平方,安装路灯20余盏,有效改善了九组居民的生活、交通环境。

“原来好点的路,基本上都是自己家门前的,谁家门前路破了,自己找水泥修补下,各扫门前雪,公共路面没人修了,现在好了,胡同完全换了面貌,大家也更加珍惜身边的环境了。”芦大爷告诉记者。